



По информации СМИ о гибели краснокнижных нерп организована доследственная проверка



6 мая 2021 года в средствах массовой информации распространено сообщение о том, что на побережье Каспийского моря на территории Республики Дагестан обнаружены более 150 погибших нерп, занесенных в Красную книгу России.

По данному факту следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан инициирована процессуальная проверка, направленная на выяснение всех обстоятельств указанных событий.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Мая 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1564860>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
